

贷

邮储银行大同市分行 专项贷款助创业者梦想起航

本报记者 刘江华 通讯员 梁映君

一直以来,邮储银行大同市分行深耕客户需求,从“以产品为中心、用产品去匹配客户需求”向“以客户为中心,配置相应金融产品及服务满足客户个性化需求”转变,推出创业担保贷款产品,助力大众创业、万众创新。截至2024年11月中旬,邮储银行大同市分行已累计向养殖户、个体工商户等各类创业人群发放创业担保贷款4241万元。

“有了政策指导,再加上邮储银行的资金支持,我对未来的发展充满信心。”广灵县百疃村的任雨霞由衷地感慨道。任雨霞是当地一家养殖农业合作社负责人,2021年,她开始经营肉牛养殖。随着业务的发展,任雨霞萌生了扩大养殖规模的想法,但仔细核算后发现,资金还有缺口,她想到去银行贷款,但自己既没有抵押物也没有担保人,只好放弃了这一念头。就在任雨霞一筹莫展之际,朋友向她推荐了邮储银行的创业担保贷款,看到希望的任雨霞立刻前往邮储银行广灵县支行咨询贷

款事宜。了解任雨霞的诉求后,该支行客户经理指导她提交申请、办理贷款,顺利帮她申请到29万元贷款。

“这18万元的贷款太及时了,帮我解决了大问题!”拿到贷款的个体工商户王明全向邮储银行广灵县支行的客户经理连声道谢。王明全在广灵县县城经营卫生用品批发零售生意,业务一直不错。近期,他琢磨着扩大经营规模,但资金是个难题。听了朋友的介绍后,王明全鼓起勇气走进邮储银行广灵县支行营业大厅寻求帮助。了解王明全的具体需求后,该支行客户经理为他介绍了邮储银行的多款贷款产品,推荐其申请创业担保贷款,并详细介绍了申请流程。在王明全提交申请资料后,该支行第一时间开展入户调查,以最快的速度为其放款。

据了解,创业担保贷款是邮储银行大同市分行积极践行普惠金融而推出的由政府创业担保基金提供担保、银行发放、财政部门给予贴息的贷款业务,主要是向

城镇登记失业人员、就业困难人员(含残疾人)、复员转业退役军人、高校毕业生、网络商户、自主创业农民等十类就业群体提供创业融资服务,最高可贷30万元,单笔贷款期限最长3年,不收取任何费用,是该行进一步促进创业扩大就业的拳头产品。

下一步,邮储银行大同市分行将加大金融支持创业就业力度,持续完善制度、创新产品、优化流程、提高效率,为推动经济社会有序稳定发展贡献力量。

普惠万家 成就梦想



地址:国信时代广场A座写字楼1-8层

理财公司加紧 布局黄金类产品



今年以来,多家银行理财子公司纷纷涉足黄金类理财产品领域。在黄金价格上涨的推动下,多只与黄金挂钩的理财产品收益也随之提升。

黄金类理财产品通常指的是那些与黄金现货或以黄金为标的的金融衍生品挂钩的理财产品。这类产品的收益会在不同程度上与黄金价格的走势相关联。据统计,截至目前,在册的黄金类理财产品数量已达95只,其中39只尚处于“待售”状态。

据了解,目前市场上挂钩黄金的理财产品多为固收类结构性理财。截至10月底,这类产品自成立以来年化收益率均值为3.7475%,较9月有所上升。

随着黄金配置吸引力的不断增强和投资者投资热情的升温,挂钩黄金的理财产品、结构性存款以及积存金等黄金相对投资产品呈现出较高景气度。然而,需要注意的是,黄金在长周期内虽然具有较好的保值效果,但短期内也可能出现剧烈震荡。自10月底以来,国际黄金价格已下跌超过9%,面对国际金价的持续波动,理财公司应优化黄金类理财产品布局,投资者在参与黄金类理财产品投资时也需谨慎考虑。

业内人士建议,投资者需要明确自身的投资预期及风险偏好特征。如果是基于短期博取较高收益的考虑,则需要理性认识黄金市场并作出投资判断;如果是基于中长期优化组合大类资产配置结构的考虑,则需要更加关注黄金的避险属性和长期保值效果。其次,投资者需要明确所投资的理财产品特征,如理财产品的风险等级、黄金相关资产在理财大类资产配置中的占比以及产品的持有期限等,以便进行合理配置。特别是黄金类理财产品多为封闭式运作,投资者需要平衡好自身的流动性安排。最后,虽然挂钩黄金的理财产品近期市场热度较高,但并非银行理财的主流产品。投资者在参与时需要具备一定的金融知识,并加强与银行投资顾问的交流,以有效借鉴专业人士的意见,从而合理评估黄金投资对自身的价值与风险。

(财讯)

建行动态

善建者行 成其久远

建行云汽支行与阳泉支行开展交流学习

本报讯 近日,建行阳泉分行员工代表受邀来到建行云汽支行进行参观交流学习。

在交流过程中,建行阳泉分行员工代表认真听取了建行云汽支行在服务提升、客户体验优化及服务流程改进等方面的经验和做法。双方就如何更好地满足客户需求、提升服务质量、增强客户满意度

等话题进行了广泛交流,并分享了各自在金融服务领域的成功案例和创新思路。

建行云汽支行相关负责人表示,该支行作为大同市金融业中的“百佳网点”,一直秉承“以客户为中心”的服务理念,致力于为客户提供更加便捷、高效、贴心的金融服务。银行的发展离不开服务的提升,只有把服务做细、做优、

做好,才能赢得客户的信任和支持,进而推动银行业务的精细化、专业化、规模化发展。

交流活动结束后,双方表示,将继续保持密切联系,加强沟通交流,共同探索金融服务的新模式、新路径,为推动建行山西省分行的高质量发展贡献力量。

(赵海楠 张宸睿)

建行铁道支行 举办安全消防培训活动

本报讯 为增强员工消防安全意识与应急处置能力,近日,建行铁道支行组织全员举行了消防安全培训。

此次培训由中安消防服务中心的专业消防讲师授课,讲师采用理论与实践相

结合的方式,生动讲解了火灾预防、报警要点、初期扑救及疏散逃生技巧。实操环节中,在讲师的指导下,建行员工亲身体验了灭火器、消火栓等设备的使用方法,切实掌握了灭火技能。

安全是银行运营的生命线。通过此次培训,员工们的消防安全意识与应急处置能力得到了显著提升,为支行安全运营奠定了坚实基础。

(柴龙)

建行大同分行 服务实体经济显担当

本报讯 作为国电电力大同湖东电厂2×100万千瓦项目的首家授信银行,建行大同分行于11月18日首笔投放固定资产贷款7167万元,为地区能源建设与经济高质量发展注入强劲动力。

聚焦绿色项目 践行金融担当

作为重点能源建设工程,大同湖东电厂2×100万千瓦项目承载着优化能源结构、助力绿色转型的重要使命。该项目秉持绿色发展理念,采用先进的环保技术与高效发电工艺,在提升电力供应能力的同时,将有效减少对环境的影响,为实现碳达峰、碳中和目标贡献力量。

建行大同分行了解到该项目的资金需求后,积极发挥金融机构资源调配作

用,简化贷款审批流程,在确保风险可控的前提下,加速完成贷款审批,并尽快放款,确保了7167万元贷款的顺利投放,助力企业快速发展。

助力绿色金融 推动可持续发展

此次贷款的投放,是建行大同分行助力绿色金融的生动实践。绿色金融作为现代金融体系的重要组成部分,旨在引导资金流向节约资源技术开发和生态环境保护产业,促进经济社会的可持续发展。建行大同分行以实际行动引导金融“活水”精准灌溉绿色项目,为大同湖东电厂项目的建设和运营提供了坚实的资金保障。

服务实体经济 激发经济活力

实体经济是国民经济的根基,服务实体经济始终是金融机构的重要职责所在。大同湖东电厂项目建成投产后,预计将大幅提升地区的电力供应水平,稳定可靠的电力保障对于工业生产、居民生活等诸多方面都起着至关重要的作用,能够有效带动上下游相关产业协同发展,创造更多的就业机会,为我市实体经济的繁荣注入源源不断的活力。

下一步,建行大同分行将继续秉持服务实体经济的理念,进一步优化金融服务,加大对山西抽水蓄能、同赢热电等绿色产业、实体经济的支持力度,在助力我市高质量发展的进程中展现更大的金融动能。

(卢宏宇)

金融热线

我的理财我做主

欢迎您发短信或微信

18635299919

生活中,您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么,您是满意而归?还是扫兴而去?如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权,或服务缺陷,或落入误导陷阱,或碰到霸王条款等情况,都可以向本刊反映。亦或,您对这些金融单位有什么意见或建议,也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气,贬行业之时弊,将您的声音传递给相关单位和部门,并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919,也可将邮件发至dtrbj-zk1@163.com。